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Ata da 4a Sess5o Extraordinaria da Camara  Municipal de Pilar,  realizada  no dia  18 de
novembro de 2021, sobre a Presidencia do vereador Tayronne Henrique dos Santos.
Aos  18  (dezoito)  dias  do  mes  de  novembro  do  ano de  2021  (dois  mil  e vinte  e  urn)
estando as 15:15, o senhor presidente da Mesa Diretora, vereador Tayronne Henrique
dos Santos, abriu os trabalhos, e solicitou que a primeira secretaria da Mesa Diretora,
vereadora     Thais     Canuto,    fizesse     a     chamada     dos    senhores    vereadores,
comparecendo:  Tayronne  Henrique  dos  Santos,  Thais  Viana  de  Mendonga  Canuto,
Mario  Rafael  de  Farias  Lages,  Luiz  Carios  Omena  da  Silva,  Joeli  Cristini  Pinheiro
Lopes  Cavalcanti,  Djacy Washington  Clemente  Maia,  Neilza  Elias  da  Silva,  Henrique
Correia Pinheiro, Adriano Marcelo Costa Omena, Thiago Viana de Mendonca Canuto,
Jose   Lavodnas   Rodrigues  de  Assis   Junior,   Marcos  Ant6nio   Silva   de   Oliveira,   e
Benedito Cavalcante de Barros Neto. Havendo nomero legal o senhor presidente deu
par aberta  a presente  sessao extraordinaria,  e  solicitou que  a  primeira  secretaria da
Mesa  Diretora,  fizesse  a  leitura  da  pauta  de  vofa?5o  que  constou  das  seguintes
materias: Projeto de Lei n° 021/2021 do Poder Executivo; Projeto de Lei n° 022/2021
do   Poder   Executivo;   Projeto   de   Lei   n°   023R021   do   Poder   Executivo.   Dando
continuidade   o    Senhor   presidente,    vereador   Tayronne    Henrique,    colocou    em
discussao para segunda vofa?5o o Projeto de Lei n° 021/2021, do Poder Executivo, e
facultou a palavra aos senhores vereadores.  Nao havendo pronunciamento o Prtyeto
de Lei n° 021/2021, do Executivo, foi votado e aprovado por unanimidade em segunda
votagao.  Colocado  em  discussao o  Projeto  de  Lei  n° 022/2021,  do  Poder Executivo,
facultada a palavra aos senhores vereadores.  N5o havendo pronunciamento o Prtyeto
de  Lei  n°  022/2021,  foi  vctado  e  aprovado  por  unanimidade  em  segunda  votag5o.
Colocado em discuss5o o Projeto de Lei n° 023/2021  do Poder Executivo. Facultada a
palavra  aos senhores  vereadores.  Com  a  palavra  a  vereadora  Thais  Canuto,  alegou
que  seu  vote  e  contrario  porque  n5o  tern  seguran?a  de  que  os  recursos  sefao
destinados  de  forma  cometa.  Com  a  palavra  o  vereador  Luiz  Carios,  defendeu  a
materia, dizendo ser natural,  e democfatico a divergencia  de opini6es,  e tern certeza
que a materia tefa aprovac5o pela maioria necessaria, porque o Prefeito Renato Filho
fa fa born uso dos recursos do municipio. Parabenizou o setorjuridico e contabil desta
Casa   Legislativa,   os   vereadores   componentes   das   comiss6es   e   aos   demais
vereadores  presente,  pelos  trabalhos  realizados  neste  Poder  Legislativo.  Aparte  o
vereador Biu barros, Falou que hole, os trabalhos deste Poder Legislativo, ja dura mais
de  seis  horas,  s6  perdendo  pare  reuni5o  durante  a  cria?5o  da  Lei  Organica  do
municipio.  Aparte  o vereador Marcos  Cachoeira,  elogiou  o vereador Luiz  Carios  por
suas palavras. Aparte o vereador Rafael Lages parabenizou o vereador Luiz Carios, e
disse que sente  honrado em votar uma  materia  desta  natureza  que  completa o born
andamento  da  administra?ao  poblica   de   Pilar.  Aparte  a  vereadora   Nena  do  Leo
parabenizou  a vereador Luiz Carios,  dizendo que tern  prazer em  vclfar uma  materia
desta  grandeza,  porque  sabe  que  a  populacao vai  ganhar com  a  aprovagao  de  urn
Prtyeto  do  Executivo.   De  volta  ao  discurso  o  vereador  Luiz  Carios  agradeceu  os
elogios,  e  parabenizou  esta  Casa  Legislativa,  pelos  bons  trabalhos  realizados,  e
encerrou  suas  palavras.  0  senhor presidente  parabenizou  a  todos  os  vereadores  e
tecnicos  desta  Camara  Municipal,  pelo  comprometimento  com  a  sociedade,  e  por
estarem presente nesta Camara ate a  presente  hora.  0 senhor presidente submeteu
em  segunda  vota?5o o  Projeto de  Lei  n°  023/2021,  que  teve  aprova?5o  por maioria
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qualificada, com vote contrario da vereadora Thais Viana de Mendon?a Canuto.  Nada
mais  havendo a  ser tratado na  presente sess5o extraordinaria,  o senhor Presidente,
vereador Tayronne Henrique dos Santos, deu por encerrada a pressente sessao. Para
constar,  Eu,  Carios Alberto  Soares de  Souza,  assistente  legislativo,  Iavrei a  presente
ata,  que  depois  de  lida  e  aprovada,  sera  assinada  pelo  presidente  deste  Poder
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